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Предисловие

т Разработан АООТ М;ШЪ Энергоремонт"
2 Взамен ТУ
3 Настоящие технические условия являются переизданием

ТУ 3^-^5-20С05-г)0 в связи с изменением нормативных документов Гос­
стандарта РФ, органов государственного надзоре и отраслей промышлен­
ности* В ТУ внесены необходимые изменения по наименованиям, обозна - 
чениям и отдельным требованиям’нормативных документов, на которые 
даны ссылки в ТУ, с сохранением согласования организациями и пред­
приятиями

Д Согласовано:
ПО "Сибэнергомаш”
ПО "Уралтехэнерго"
НПО "Знергореконт”
Главтехуправлением

Примечание. Наименование согласующих организаций и предприятий 
сохранены без изменения
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П Ш Е Ш

Г .I  Настоящие технические условия (ТУ) распространяется на ка­

питальный ремонт вентиляторов ВДН-32Б, ВЛН-28, ВДН-26, ВДН-24.ВЛН-22 , 

ВДН-201 ЬЛ.Ч-Тй по ТУ T08.T22I-83 (в дальнейшем -  вентиляторы) и дейст­

вуют в течении их полного срока службы, равного ?0 годам. Настоящие 

ТУ применяются совместно с ТУ 34-38-20322-95

Т.2 ТУ обязательны для предприятий (организаций), производящих 

ремонт, принимающих из ремонта и разрабатывающих ремонтную документа­

цию

Т.З ТУ разработаны на основании конструкторской документации 

ГО "Сибонаргомои" (Барнаульского котельного заводе)

1.4 Условные обозначения, применяемые в настоящих ТУ:

УЗД -  ультразвуковая дефектоскопия по ГОСТ 14782-86

Остальные условные обозначения приняты в соответствии о 

ОСТ, 34-38-446-84

Т.5 Перечень документом, на которые даны ссылки в тексте ТУ, 

приведены в обязательном приложении I

Т.б Разделы: "Общие технические требования", "Испытания, конт­

роль, измерения", "Консервация", "Маркировка", "Упаковка',' транспорти­

рование, хранение", "Комплектность", "Гарантии" -  по ТУ 34-38-20322-9!

Т .7 Материалы и их заменители, применяемые для ремонта состав­

ных частей вентилятора, должны соответствовать требованиям конструк­

торской документации ГО "Сибэнергомаш" и обязательного приложения 2

Т.П Номенклатура деталей, заменяемых независимо от  их техничес­

кого состояния, пена в обязательном приложении 3

Т.9 Перечень средств измерений, упомянутых в ТУ, приведены в 

обязательном приложении 4



1.10 Для сопрягаемых деталей типа "вал -втулка" допускается 

уменьшение размера вала или увеличение размера втулки сверх допусти­

мого по чертежу при условии обеспечения допустимых зазоров (натягов), 

указанных в таблицах?,'t, и номинального размера сопрягаемых поверх­

ностей

I - I I  Вентиляторы, указанные в п .Т .Т  разделены не 3 группы:

Т -  вентиляторы ВДН-62Б;

II -  вентиляторы ВДН-23, ВЛН-26, ВДН-24; М Н - « ;

Ш -  вентиляторы ВДН-20, Щ1Н-ТР.

В пределах каждой группы вентиляторов основные узлы и детали 

ходовой части и напрввляыщего аппарата унифицированы

I.T 2  Общие технические сведения

T.T2 . I  Вентиляторы ВДН-Э2Б, ВДН-2В, ВДН-26, 13ДН-2 ,̂ ВДН-22, 

ВДН-20, ВД11-1В (рисунок Т) -  центробежные, одностороннего всасывания, 

предназначенные дли подачи воздуха в топки стационарных паровых и 

водогрейных котлов, работавших с уравновешенной тягой

Т .Т 2 .2  Пуск вентиляторов разрешается при температуре в улитка 

не ниже 24ЭК -  (-Н5°С). Максимально допустимая температура перемещае­

мой среды на входе в вентиляторы не должна превышать 37Ж (+100°С)

Т .Т 2 .3  Основными узлами вентиляторов является рабочее колесо, 

ходовая часть , улитке , всасывавшая воронке, осевой направлявший аппа­

рат и раме ходовой чаоти

Т .Т 2 Л  Ьантиля.'Оры поставляются заводом-изготовителем с  углами 

резвоЕ»то улиток ¥= О, Г-0, Пб, 60, 76 , 00 , Т05, 120, 135, 150, Г65, 

180 и 270°

1.12.5  Ходовая часть вентилятора состоит из вела, подшипников 

качения, расположенных в общем корпусе, имеющем горизонтальный разъём



и упругой втулочно-пальцевой муфты, соединяющей вел машины непо­

средственно с валом электродвигателя -  привода,

Т.Т?.б Привод вентиляторов осуществляете* от закрытых одно- 

или двухскоростных электродвигателей различных типов табл. I  
Тиб л и цн Т

Тип вентилятора Тип комплектующего электродвигателя

ВЯН-Э2Б ЛАЗ)2-ТЧ-76-Ч/Т0-7Т 
ДАЭ02-18-Й-Т0/Т2-УТ 
ДАЗО 2—IS—76-9/ТО—ТТ

ВДН-28 Д А ?02-Г7-й-6 /10-УТ  
ДАЭ02-Т7-М-в-УТ 
ДА302-Т7-6Э-3 /Ю -Т1 
Ш О 2-Т7-01-Я -ТТ

ВДН-26 ДА302-Т7-44-8/ТО-УТ
д ? о г-тг> -ч ч -в -У г
ДАЭЭ2-Т7-44-8-ТТ

ад и - а ДАЭ2-Тб-№ -6/10-У1
ЛА304-4Ч)УК-е-У1
JA202-T7-3*)-e/T0-TT

B il l-  22 Д ? 0  2-76-4 4-в/ТО-УТ 
ДА304-400У-5-У1

TOIR-PO ЛА302-Т6-44-6ЛУ-УТ 
ДА304-400У-6-УТ 
ДА304-400Х-8-УТ 
Д А30Т2-55-3 /ТО -УI 
АО 3-3=15М-8-УЗ

ВДН'-ТР АО 3-400М-6-У 2 
ДА3012-42-6/8К-УТ 
А О З -З ^ -б -У З  
W33-3T5S -8-УЗ

I . I 2 . 7  Техническая характеристика вентиляторов приведена в 
справочном приложении 5
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Продолжение таблицы 2
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м. + 0,100

9 Шпонки 52хТР,хЗВ0 
ГОСТ 23Э60-7В 32-0 ,050



Полуку̂тч Поз. Т,? Рисунок Р~У. Нарта _1___
НаличестЗа на изделие, комок ,-4-

Обо-
зиаче.мае

Возмож­ный
дефект

Способустановле­ннаядефекта.

Захшченшпоехамен-Зеемыдспасайремонта

Технические 
требование ' после ремонта __

__
_

ш
__

__

- Трещины Визуальный
контроль

Замена - -

А Риски,
задиры,
забоины,
износ

Визуальный
контроль
Кзмеритель-
ный
контроль

!  Зачистка в пределах 
допуска
2 Замена

Т  Допустимый диа­
метр -  не более :

I  группа -  
НО,ОВД мм;
И группа -  
1 3 0 ,6 * 1 0  к м ;
!!1 группа -  
Т ТО ,ОВД мм 

2 '’’ерохозатость- 
не более 2,5 мкм

' 8 Г 5 ? ? Р

Б Смятие
кромок

]  Ризуаль- 
НМЙ
контроль 
°  Коитш ль 
к ьлибиом

I  Опилива­
ний в пре­
делах до­
пуске на

Т  Допустимая шири­
на па за: .л л г л  
Т  группе~36*и,1) H i m

)] г р у г п ш - 3 2 ^ ^ ГЧ ч ;

1 Калибр 
пазовый2 Индика-

ИЧ&> кл .1



А род & л эееш ел орт'Ь / т

O fa .
зн а ­
ч а '
нас

З озегоя:-
кы О
д е ф е кт

ус т а  но А- ленг/р
деф екта.

ЗаыАГуем!
арекомем-
дуены чсаоеоорем онта

7&сА/£/</еош«э
/77ре#& 6о& ц*
pe/#& /v/m z

УслоАмае
оАам ача-
*ше<рёдШ

оирину пазе ? Уиеличом.. 
кие паза 
долблением 
до следующее 
го  типораз­
мера
3 Долбление 
нового паза 
i t  раостоя- 
нии не ме- 
tiee четвер­
ги длины 
жнужности 
от*старого

Р гр у п п е --В^
2 Допустимая шири­
на паза:
I г р у п п а - М ^ '^ й м -
II группа-Зб"*0

Р гр у п п а -Я )40’0 *5̂
при условии уста ­
новки шпонки соот­
ветствующего типо- 
ра зивра
3 Допуск парах-
л ел ьк ос та боковых 
граней шпоночного 
пазе относительно 
А -  0 ,0 2  мм; 

допуск симметрич­
ности относительно 
плоскости симметрии 
проходящей через 
ось поверхностей

Ч м  и,;иип -
для Ш группы -0 ,
 ̂ Шероховатость - 

не более - 5 мкм
' в Забоины, 

и SHOO
Т Визуаль­
ный
контрол ь ? Измери­
тельный 
контроль

Т Зачистка 
2 Замена

Г Допустимый 
диаметр:' гр у п п а -^ 8 ,г> мм;
,, В гр уппа -7?# 5мм

2 Шероховатость, 
не более - 5 мкм

В т »

3 Допуск прямоли­
нейности оси отвере 
тия 0 ,7  мм (Базе -  
ось отверстия А)

г Смятие ] Визуаль­
ный
контроль 
2 Контроль 
прилегания 
пальцев к 
поверхности 
по коаоке

Т Зачистка 
2 замена

1 Прилегание паль­
цев* к поверхноотиГ 
не менее 85 % 
площади
2 Шероховатость, 
не более - 5 мкм



Палец П т  ^  Р и с у н о к  £ тЧ  М а р т а __
/ТаличестВа на изделиеt Ш1Г« W

Обо­
значе­
ние

Возмож ­
ны й

Зефент

Способ
установле­

нная
дефента

банпючение 
и рекомен­
дуемый 
спасоо 
ремонта

Технические 
требования 
'  после  

ремонта.

УслаВное 
обозначены 

средств 
измерения

А Поврежде­
ние
резьбы

Визуальны;!
контроль

I  Зачистка 
? Замена

Допускавтся отделв 
ные зачищенные 
вмятины и выкраши­
вания не более чем 
на двух нитках глу­
биной не более по­
ловины высоты резь 
бы и не препятству­
ющие невинчиванию 
гайки

Б Смятие Т Визуаль­
ный
контроль
? Контроль 
прилегания 
пальцев к 
конической 
поверхности

1 Зачистка
2 Замена 
пальца

1 Шероховатость -  
не более -  2,5 мкм
2 Прилегание паль­
цев к конической 
поверхности полу- 
муфты поз, I  не 
манеее ВЪ % общая 
площади прилегания



Про̂ ал/сение парты 2

Н а ­
значе­
ние

В о з п а м н ы и
д е ф е к т

Crracoif 
устанаял#- 
- н а  я  а е ф е м т а

Заключение и р е н о н я н *  §у#ны& спа са я  р е п а м  та
11 

*

У с л ов н ое
о бозначена
сребстби зм ерения

В Износ

полумуфты 
пэ краске

Иэма ритель-HuUКОНТ ПОЛЬ
?амсна при
диаметре
менее

мм

Микро­
метр
мк а-т



А?з. . v Рисуиаа $  Харт а  _£

Ода-
3HQ4&-
HU9

Возмож­
ный

аеф&нг

Способ
Устанооле~

ния
о оферта

Занлмм&яиё 
UJ3BKGMPH-
оуеныи 
crtaccd ' 
ремонта

Техничесние
тредаВцяия

после
ремонта

Усладнае
обозначений
средстВ

измерения

К Трещины Т Визуаль­
ный
контроль 
2 Контроль

у?д ь

семена - Дефектоскоп 
ультразвуко­
вой ' ч 
УД2-Т2С2Л)

Б
В
Г

\:м
в
р

1

?або ину 
2с гиты 
Риски 
Износ

У величе иное
радио ль но е 
биение отно- 
сите л ьно jd^eit оси

Т Визуаль­
ный
контроль
2 Измери­
тельный 
контроль

1 Зачистка 
в допусти­
мых преде­
лах диамет­
ров пои 
глубине 
поврежде­
ний не бо­
лее 2 мм п 
су ммарно й 
площади не 
более 2 % 
о т  поверх-
HOC Wi

Т Допустимый ц т м н  т р :
л _ тв гу*0 ,0 ,м

3- Гб0! о ®  ««> 

* * .

М" ??0-0 ,0 3 5  №!>

Н- ГГ)-0 ,035 мм/

1 Микромет­
ры
?РИ 150-0,002 
МРИ200 -0002 
МРИ250-С£002
2 Индикатор 
J4 02 .кл .0



Л р о д о .тэке н и е  к о р гя ь / 3

П<?о-
ЗШЧ£-
ш е с?е#?елут?

РлосдлГ
ус/т?г?#а£~
petra#
о*е<фе/слъ?

30кж/&ц&м/е
£/пвквме&~
&yesT&/£
£/?£?£&£?
рел?г?&/г?п

Геэс#г/*/есл-£/е
/7?£ ed<D£&//£/%

' /?&&jre
ре/уд/г*/??#

{̂/есд£&Ьт?А

к онтродару­
емо го участ­
ка
2 Напыление 
с последую­
щей кехвни- 
чес кой о Об­
работкой 
при диамет­
рах В, Г,
М, Н менее 
допустимых
3 Проточка 
Ц Замена

Р Т (' ft ̂  »'0 * -v*~Т °-»0>л04 ш
2 Допуск радиаль­
ного биения поверх 
ностей относитель­
но общей оси: 
Б,В,Г,Р - 0,03 мм, 
И, -М - 0,05 мм
3 Шероховатость, 
не более:
Б,В,Г -  Т,?5 мкм, 
М, Н -  0 ,V- мкм

к
л

Поврежден ие 
резьбу

1 т  зуель­
ны й
контроль
2 Измери­
тельный
кон тро ль

1 Зачистке
2 Замена

Допускаются выкра­
шивания мекее поло 
вины высоты профи­
ля пезьбы не более, 
чем'на двух нитках 
не грепятствукнцие 
навинчиванию гайки

Шаблон
резьбовой

л
и

Смятие 
кромок

I Ни зуаль- 
н Ы11
контроль
? Контроль
к 0 ли б ро м

I Опил ива™
!ие в пре­
делах до­
пуска нв 
иирину паза
? У велича­
ние ширины 
паза -фрезе­
рованием до 
следу ющего 
типоразмера
3 Фрезерова­
ние* нового 
паза на рас­
стоянии не 
не нее 0 ,3е) 
1ЛИНЫ окруж­
ности от 
0 то ро го

1 Допустимая шири­
на паза , не более :
Д -  З б ^ '^ м м ;
К -  'iO+0>0%mm
2 Допускается при 
увеличении паза 
ширины, не более
Л -  ФО ^  мм 
й -  ^5+0 *050 мм
при условии уста­
новки шпонки новогс 
типоразмера
3 Допуск параллель- 
ности поверхностей 
Д, И относительно 
общей оси О ,0Т5 мм; 
допуск симметричное 
ти относительно
п ло ск о с ти с имме трии 
проходящей через 
ось поверхностей - 
0 ,0 5 мм 

Шероховатость, 
не более - 5 мкм



ЦЦД________ Паз. _ J _____

ИаличестВа на. изделие %
Рисунт_3_ .. Нар та JS—  — -

Oda-
Значе
ние

Вазмо^с-
НЬШ

дефект

Сласад
УстаноВле-

.ния
дефекта

Заключение 
ирекомен­
дуемый 

сласод 
ремонта

Технические
тредаВаниЯ

после
ремонта

УслоВнае
одазначенщ
среасто
измерений

А Трещины Т Визувль-
ЕШ й
контроль
2 Контроль

УЗД

домена - Дефектоског 
ультразву- 
ковоЩ 2-1? 
(12 Л )

И
I

Забоины, 
задири,

I  Визуаль­
ной

7 Зачистка 
в допусти­

Т Допустимый 
диаметр:

Микрометры
МРИГЮ-йОО?К

м
н
р
3

риски, 
износ, 
увеличенное 
радиальное 
биение от но

контроль
2 Измери­
тельный 
контроль

мых преде­
лах диамет­
ров при глу- 
сине повреж­
дений не бо­
лее ? % от

И -  w tftS ?  
*  -  г а $ ®

мм;

мм)

МРИ2бО-0,00?
2 Индикатор 
ИЧ 02 кл.О

сительно
'< -  №S:<Sобщей оси поверхности 

■контролируе­
мого участ­

мм;

ка ММ



Я р д Л ш см и е ло/алт ь/ 4

Dtb-
Ш/е

&0iW?3/C~

дефект

Способ
УстопёЛ ■ 
р&мир ff&pefi/rtn.

За/сл/оиеш? 
„  Преоомен-ffVerfb/Qслоговремонта

7ехрщееые
/преоо&онорЛООя&ремонта

У т£те
дШнячемш
Ф>е£тАшпереяи#

° Папы дапиа 
п последую­
щей механи­
ческой обра­
боткой пои 
диаметрах 
*,К,Ч.Р ме­нее допусти­
мых
3 Проточка 
■» Замена

тя>й®  мм;
Н - Т',0-0,2й) мм-
Р - т 4,2в> мм
2 Допуск радиаль­
ного биения поверх 
ноетей относитель­
но общей о си : 
м , м  -  0 ,0 3  мм, 
Л , 3 -  О ,05 ми
S Шероховатость - 
не более:
М , К , М  -  Т,Р5 мкм,н, р - оРэ2 мкм

Поврежде- Т Низу о л ь  
ние резьбы ний

контроль
2 Измери­
тельный 
контроль

1 Зачистка
2 Замена

Допускаются в икра- Шаблон 
шивания менее поло резьбовой 
вины высоты профи­
ля оеэьоц не оолее 
чем на двух нитках 
не препятствующие 
навинчиванию га йки

1 Смятие 
Е кромок

1 Визуаль­
ный
контроль
2 Контроль 
калибром

I  Опилива­
ние в преде­
лах допуска 
но ширину 
паза

2 Допустимая шири­
на паза :
Д — 32 ̂
3 - 35*0 »030

мм,
мм

Калибр
пазовый

Увеличена 
(лиоины паза 

рёзерованИ' 
ем до следу, 
ющого типо­
размера

Фпеэеров& 
ние ‘ нового 
паза на рас­
стоянии не 
менее 0 ,?5  
длины окоуж» 
■к-сти от* 
стапого

2 Допускается при 
увеличении паза , 
ширина не брдее -  
Е -  ВД +0.0% мм

при условии уотвнов 
ки шпонки нового 
типорвзмера
3 Допуск параллель­
ности поверхностей 
Д,- Е относительно 
общей оси 0 ,015  мм; 
допуск симметричное 
■ги относительно 
плоскости симметрии 
проходящей через* 
ось поверхностей -  
0 ,Qr)0 мм24 ш ероховатость -  
не более -  5 мкм



В ь я . Лоз.,
ХаличестВа на изделие

РисуноеЧ
ЦТ. Т

Хар,чгга 1...

Ода-
значе­
н и е

Вазмаэк*
ш и

£е<ре#г

Спасав 
установле­
нная 

аесрехта

Заняшуениеидемомен-оуемьшспособремонта

Те/ноеесное 
треЗоВаная 
г  оосле ремонт

Цс/тВнае
ошщщие

сресстВ
измерения

Трещина

Еабаиии, 
эапиры, 
писки, 
износ 
увеличенных 
падка льна с 
биение от­
носительно 
общей оси

I Ви вуаль.HUft
контроль 
? ^птроль

Г Иизуель»;
Н !>'й
контроль

Не мери.
тельный
контроль

?аиене

i Еочистка 
допустимых 

пределах дна 
ветров при 
глубине пов­
реждений не 
5олее Ъ % от 
поверхности 
контролируе­
мого учестка

Напыление 
последую­

ще й механи­
ческой

I  Допустимый 
диаметр

и - 'тт0$ $ 8

* - гс°:щ
ц 7?a+O«0S0л ltO+0,0(№
V _ тр/\-Ю ,(К*0л 1 °+o;ooi*

мм,

Дефектоскоп

в гя я г(2.1)

I Микромет-

§РИ150-^002
№й-г00-ф02
гл е т

ММ,



А р а д о лэ /сели ек я р т м  5

Ddo-
гио-
че-
Ше

£03/*roofc - 
мь/О , 

дефект

£лаео&
уетолоА-
лелцк
грер&лтл

.1оллк?ч&&е 
uР ело мел- 
еУемг>шст 
ео£Гремт&

ТехллУ&дкле 
/туое&яА ол(/Р 

/?осле 
/оеее&лгпо. шперелл»

обработкой 
при ДИВМИТ- 
рё ЧГ.К.И.Р 
пеиее допус 
тикых
3 Проточка

5 Допуск радиаль­
ного биения поверх­
ностей относитель­
но общей оси:
И,К -  0 ,03  мм,

Л -  0 ,05 мм
Ц Замена 3 Шероховатость, 

не более:
И Д .К .М  -  1,25 мкм 

И ,Р  -  0 ,32  мкм

Б
В

Повреждение
резьбы

I Визуаль­
ный
контроль
5 Измерим­
те л lh и я 
контроль

1 Зачистка
2 Замена

Догу ска ютоя выкра­
шивания менее по­
ловины высоты про­
филя пезьбы не бо­
лее чём на двух 
нитках, не препят­
ствующие навинчива 
ни» гайки

Шаблон
резьбовой

Смятие 
it помок

Т Визуаль­
ный
контроль
2 Контроль 
калибром

1 Опилива­
ние в пда- 
делах дбпуо < а на шири­
ну пазе
2 Увеличен., 
кие ширины 
паза $реэе- 
повением до 
следующего 
типоразмера

Т Допустимая шири­
на паза:
Д .  ^ M ' i 5 MMi

Е - ^2+0>0^°мм
2 Допуокается при 
увеличении паза 
ширина, не более 
д _ з)+ 0,05°мм,

Е -  зб-Л.О^мм

Калибр
пазовый

3 Фрезерова­
ние нового 
паза на рас 
стоянии не 
менее чет­
верти длины 
окружности 
от старого

при условии уста­
новки шпонки ново­
го типоразмера
3 Допуск параллель­
ности поверхностей 
Д ,1 относительно 
общей оои 0 ,0Г5 мм 
допуск симметрич­
ности относительно 
плоскости симмет­
рии, проходящей 
через ось поверх­
ностей Д - 0,045мм;

И -0 ,050м м '
Шероховатость, 

не более - 5 мкм



Карпуу,
крышка корпуса [}аз 4,4 Рисунок карта _ _ 6 .

РапичестВо на изРелие} компл- J _

QН а ­
зн а ч е ­
н и е

В о з м о ж ­
н ы й

Зесрем т

С л о с а Н
уст а но вл е ­

н и я
д е ф е к т а

Зш лЮ Ч8Н 0к 
. и  р е з о н е н -  

а  9 о м ы  а  
с п о с о с Г  
рем онт а

Т е х н и ч е с к и е
т р е д о В а н и я

п о с л е
р е м о н т а

Трещины Т Визу а ль» 
ний
контроль
2 Контроль
30 Л И ЛК ОЙ
керосина

Замена

'

А Неплотное 
прилегание 
лёт» лей 
поз. ^ и 
Сппи затя­
нутых бол­
тах)

Измеритель­
ный
ко Ft т роль

Шабрение I Зазор в пазъёме 
между деталями 
поз ч и 5 С при. за­
тянутых болтах) не 
более 0 ,0 3 мм
? Допустимый 
диаметр:
I группа
Б -  400 ,0®  мм 
в ~ 400 ,060 мм;

У с /ю В м а е
оНозначена

срвдстВ
измерения

Т Нутромер 
ИМ 600

Головка1ИГ
3 Щуп 

О.ОЗ-ТОО 
кл. I



Продолжение. корты б

П8а-
Зиа~
</е~
м е

Е>№ыоэ}с -
А>Ы<?

д е р е к п ?

C rw cotf

Be<?e*sr?&

Зт*/в<гете 
и регзм е//- 
d y e w /if crffr 
соЗpeojo^rm

7&ХЖ/¥&ЯГ£/£
rn peJo  £  &/ /г /я  

гг я е л е
р е м о н т а

Угш&Зндр
аЗозмауе*
тесреЗстб
шгг^оемш

Б
В

Забоины,
ИЗНОС

1 Визуель­
ни п
контроль
2 Измери­
тельный 
контрол ь

Т Шабоение 
Л. Б /Б
2 Растачи­
вание в 
сборе (ле­
тали поз, 4 
к 5)
3 Замена

i

II группа 
Б -  о20 ,0S0 мм,
В -  340,050 мм.
(контроль произво­
дить в тоёх диамет 
сальных направлени­
ях через 60° в  ̂
двух-трёх сечениях,
3 Шероховатоеть, 
не более - Б мкм
1 Диаметры Б и В -  
допустимых преде -  
лах (см.требования 
после ремонта по­
верхности к)
2 Допуск соосности 
Б и В' относительно 
их оба е̂й оси - 
0,05 мм
3 Шероховатость, 
не более:

А -  5 мкм- 
Б, В -  2,5 мкм

1 П 8 Г Р
2 Головка 

I Г
3 Индика­
тор ИЧ 0? 
кл„ I



Корпус,
крикс корпуса̂ fja3 ^, г> Рисщ<ж а Нарта. JL
Н а л и чест В а  н а  и зд ел и е K0Mnj1, т

Обо­
значе­
ние

В а зн о д с-
ны й

десрент

С пособ 
установле­

нии я
О9р е  НТО.

данямменц,. 
и ренам  ен- 
днены и 
сп о со б  
рем онта

Теряичес/ш е
требования

после
рем онта

Ус/тодное
аЗозначёииё

средств
измерения

\

Трещины Т Визуаль­
ный
контроль
2 Контроль 
за липкой 
керосина

■:емена “ -

А Неплотное
прилегания
деталей
.ПОЗ. ’4 и 5 
(при затя­
нутых бол­
тах)

.

Измеритель­
ный
КОНТ роль

,:,ббрен из Т Зазор jb разъёме 
между деталям 
поз, 4 и 5 (пои 
затянутых болтах) 
не более 0,03 мм
?. Л опус ТИМЫ Й пнометл:
Б -  240,050 м м ,
В - ?70 ,050 им _  
( К о н т р о л ь  произво­
дить в трёх"диамет­
ральных направлени­
ях через 6Э° в

Т Нутоомер 
НМ <500

2 Головка 
1ИГ

3 Щуп
0,0 3-100 
кл. Т



Ц Р одолэреы ае к а р т ы , 7

Зня-
Ц£~
tftta

3&ЗГ70Э£~
&&/<?
cfep&rr??

£/70£&&
&£У7?аМ!?3-~
j'& sct?
1рефеяут?<а

Залщлх?че-
jVi/ee//Oe-
А'олге^^у-
££цх^>ена//-

Тех:*/г/£/релг/е-

,Р£?гг?//Г77Д- l/ jt f  в/>е//су̂
—'-- ~~~~------ --

дbyх-трёх сечени­
ях1)
3 Шероховатость,
не более - 5 мкм

Б
В

Эв!)01;нц
РИСКИ Т Визуаль­ный

контроль 
2 Измери­
тельный 
к о т  Ш ль

Т Шабрение
А» 5 /В
2 Рестачи- 
вание в 
сборе (дета

поз. А и

3 Замена

Т Допустимый д иа ме тр:
Б - 2BQ ,050 мм,
В - 370,050 мм
2 Допуск соосности 
Б и В относительно 
их обшей оси 0 *05мь
3 шероховатость, не 
более; А - 2 мкм,

Б,В - 3,5 мкм

1 S I1 T P
2 Головка 

1ИГ
3 Индикатор 

ИЧ 0 2 хл.Т



Рабочее к о и  со Паз. J ______ Рисинок Т Нарта _ 8

НоличестВо на изделие шт ■ Т

Обо­
значь
ние

Возмож ­
ный

дефект

Способ 
устанаВле- 

.ни  я  
дефекта

Заключены 
, ирекомен­

дуемый способ  ремонта

Технические
трвбоВания

после
ремонта

УслаВное
обозначены

сребстд
измерения

А Задиры,
износ

Т Визуаль­
ный
контроль
?. Измери­
тельный 
контроль

Наплавка с 
нагревом с 
по следующей 
термо- и 
механичес­
кой обработ 
кои (н о  не 
более трёх 
роз)

I  Допустимый 
диаметр, не более: 
I  группе -  
T6QiO .040МНа
П группе -  
150^’m m,
1!! группа -  
120 * ° /<0 мм

"Г?75ИР

2 Шероховатость, 
не более -  2,5 мкм

Б Смятие
кромок

]

Т инзупль- 
ний
контроль 
2 Контполь
1C ь ливром

Г Опилива­
ние в пре­
делах до -  
пуска на 
ширину паза

.

I  Допустимая шири­
на пазе, не более:
I  группа -  40
II группе -



/У р& до-лЭ /С  e u i / e  л* 'уолт ь; 8

Шо~

Че
чае

&£ХМрэ£. ~
& ьш &е-
cfie^rr?

С/7£>гю&

srerfi/Jf
де<рег/г%?

цреламем-
дуемыйcrt&ead
релгеат /i

с Терсчи а е с /и /е  
щ оег?оЗа//а#

/7&&j7e

{/агоЛюе
оЛшн&**е-ыаесреддб

? Увеличе­
ние паза 
долблением 
до следую­
щего типо­
размера
3 Долбле­
ние нового 
паза на 
расстоянии 
не менее 
0,25 длины 
окружности 
от старого

Ш группа-32^ mi
? Допускается шири* 
на увеличенного па­
за:
I грутта-^б^^^м*
II группа-№+0>0^ т
п группа-Зб^ '^к»
- пои условии уста­
новки новой шпонки 
соответствующего 
типоразмера
3 Допуск параллель 
пости боковых гра­
ней шпоночного паза 
относительно оси -
1,0? мм;
допуск симметричное 
ги относительно 
плоскости симметрии 
проходящей через 
зсь поверхностей 
0,05 мм

г> Калибр 
пазовый

i

4 Шегоховатость, 
не более -  5 мкм

г Коро бление 
лопатки

Зизуа лыши 
контроль

Замена
лопатки

Допустимые местные 
зазоры между лопат 
кой й шаблоном не 
более 2 мм

Щуп клино­
вой 
Ша блок 
18 3667, 
600106, 
330501

д Трещини в 
сварных !. • •ЩЁЙХ

1 Внешнийосмо тр
2 Контроль 
УЗД *

Выборка споследую­
щей завар­
кой и конт 
ролам у?Л

Нов ГОСТ 5264-В0- 
Т2- Ь б 1 П -Г -

2 Дефекто­
скоп ультра 
З В У К О В О Й  
О ?тТ2
(г .т )

Е
I
И
К

Увеличен­
ное (tfпение : 
относитель i 
но А

Изморитол ь- 
HLfiri
:со нтро ль

I Проточка 
при биении 
Н*, К бо ле е 
до пустимогс*

Допуск торцового 
биения на всей по­
верхности относи - 
геяьно поверхности '

уп К Л И Н О ­
ВОЙ черт,
39 69.10.00 .
Ю



Обо-
т -че-
иае

&озт&-Нй/З
Betpetm

Способчмтобж-Дефе­кт а

бдклнгчмееу/»екам&~
c/*aeeS^

Тех#&че&п/е
тр&ЛРбе**/*/?емеремонта.

УслоЗнае
аЯннече-,ме/ефеЛтизберем*

Ли
: Замена лопатки ;10И биении А болев ла­пу стимого
3 Замена крыльчатки при биении 3,ИЛ более допустимого

Е ~ 3 мм,И - 7 мм,К - 8 мм
2 Допуск радиаль­ного биения повер* ностей относитель­но поверхности At

К - 3 мм,К - 3 мм,Л -Т2 мм,И - 6 мм
3 Шероховатость, не более - 20 мкм



стушша П01. s P ucm ox 2-1 tfao/ffQ  з
f в случае .разгёош с крыльчаткой)

ло я ш ёсл7 & ) т  и з а е л и е , ш т. i

Обоз-

w v e -
w r e

б л з м о ж -

depe/rn?

C w co f
цсл&яобле-
d e c p & r m a

Зг?лжх/р/#/€

coocod
ремонта

Teztft/i/есАге/е
щ ое& эоонир
после

рем ом /лв

Яу/odvoe 
odbĵ oue- 
ие/е среостЗ 
Щ рфемяг

9 А Задари»
износ

1 Визуаль­
ный конт­
роль
2 Измери­
тельный 
контроль

Наплавка с 
нагревом о
последу тай  
термо- н 
механичес­
кой обра­
боткой (но 
не более 
трех раз)

I Допустимый
диаметр -  не более, 
I группа 
160+0,040 ш>

ц ррудлз
150+D,°4° ш>

Ш  группа.
120^}*Ш0 ММ

№ р

4

2 Шероховатость» 
не более -  2»5 мкм
3 Допуск радиаль­
ного биения отно­
сительно поверх­
ности В -  0»2 мм



е м и е  /го/элг7& ; 9

s/taw
tfu e

&0SfifO3fc -  
H6fi? д е ­
ф е к т

угж а#00~
t?epe/?/77£i

5&лямчещ/е
г/р е л у м т -

£уем & 3
сггггсасГ

T ec /w yeC A -i/e
е&о

г?ос?е
ре/*г&&гтто

ср ед ст в
£/з/

Б Износ с 
уыеныиеки- 
ем диамет­
ра

Измери­
тельный
контроль

На плавка о 
нагревом с 
последую­
щей термо- 
и механичес 
кой о бра бон 
коп (но не 
более трёх 
раз)

Т Допустимый 
диаметр -  не менее 
1,11 группы- 
1299,300 мм;
Ш группы -  
№ 9,4  4) км

2 Допуск радиаль­
но го б иен йя о тно- 
сительно оси по -  
веохности А:
- 0 , 2  мм

Микрометоы
МРйЬоО-QOj
МРИ 900-ф]

3 Шероховатость, 
не более -  10 мкм

Г Снятие
кромок

I Визуаль­
ный
сонтрэль
1 Контроль 
калибром

1 Опилива­
ние в пре­
делах до - 
пуска на 
ширину газа
2 Увеличе­
ние паза 
долблением 
до следую­
щего типо­
размера
3 Долбление; 
нового паза 
на расстоя­
нии не ме­
нее 0,25 
длины окру& 
кости от 
старого

1 Допустимая ширин 
на паза, не более:
Т группа-40^^^вм 
11 группа-3640’05§ы 
!Я группа-3240,0 ■’мм
2 Допускается шири­
на увеличенного 
п аза :
Т группа-^54̂
П rp y n n a -W ^ ,0SMM 
Ш группа-36^ *°^мм 
при условии уста­
новки новой шпонки 
соответствующего 
типоразмера
3 Допуск параллель­
ности боковых гра­
ней шпоночного па­
за относительно 
оси -  0 ,02 мм; 
допуск симметрич­
ности относительно 
плоскости симмет­
рии, проходящей 
через ось поверх­
ностей - 0,03 мм

Калибр
пазовый

А Шероховатость,
не более - 5 мкм

i



Л/OodajptfreAn/e хо/нти>/ 9

Обо-
М о­
че­

ние

Ьозмоо1С-
Ш нО о-
фелггг

О/тооос?
уе/ггеноо-S7<9*4/J?
дерогта.

Зас#&<**№е 
ирехамен- 
РженыРС/7&О0О
р&*онт&

7&хне/чеслие
тоеЯ9& о#ир/тосуге/Ьег-гоилгуо

Уеяобте
a&jHowoe
opeeemittyttpeHtjfi

Смят И O' I И и зу а л ь -  
Шй

контрол ь  
? Измерение

Раэвертива- 
иие на бол2
шип диаметр 
с заменой 
закл ёпок

1 Допу&тимиа 
диаметр -  19 мм
2 1Рероховвтость, 
не более -  3D мкм

Штанген-

И® ?25-
О Л -1



0 5 о -

м ш

З Д Ш € & /£ ~
н ы и

д е ф е к т

C /7 0 Z & 3
ш т а м о З л е -

т $
д е & е /с т &

(/д е л & /ч е & -
P i/е А гл /д
e /r o iw d
р е м о м /г г&

Г е л с //с /у е с л £ /е  
m p p i r o  З а к и я  

r r a e j r e  
р а я г о к т ®

4 /c jro£ # i? е  
a d a ty a v e - 
м а е  с/>еЭсг£ 

и з м е р е н ® #

к Коробление
лопатки

Визуальный
контроль

Замена
лопатки

Допустимые мест­
ные неприлегайия 
между лопаткой и 
шаблоном не более 
2 мм

Щуп клино­
вой от 
0,5 до ТО, 
шаблон 
Т83667,
600 ТОб, 
600501

Б Трещиш  в
сварних 
швах

] Внешний 
осютр
? Но ИТ ТЮЛЬ 

1 г У '

Выборке с
по с лея у iQ-  
щей зо в е т ­
кой и 
контролем
У сД

Шов ГОСТ S.?6*»-SO­
TS- N 6

1 l y n a v 
3!П Т-7Х
2 Дефекто­
скоп ульт­
развуковой. 
Ш - т г с г л ,



/% 0& 3& jr?pe*s</e л<?/?гтг&/ TO

3 m -
че­

т е

3&jAfO$C~
£/£/1/
£?ёг>ел'/??

£/?a?od
£/£/na&#£-

J& p& isna

За/игтчетг
t/pew /ve#-
г?¥елгшж£
ea d p ew m i

7 ea w t/veesv i/e
/T?ppd&3a<wJ?

л я & ге

Г Увеличен­ Изморитель­
д ное биение ный
Е относится ь контроль
% но В
И
К

Проточка 
при биении 
Л, 1 более 
по пусти МО-
го
2 Замена
ж» па тки 
пои биении 
If более 
до пусти ко­
го
5 Замене 
к сильчатни 
пои биении 
г ;е ,И бо­
лее допус­
тимого

Т Лопуск торцевого 
биения не всей по­
верхности относи -  
тельно поверхности

Г -  3 мм,
Е -  ? ми,
I  -  R мм

2 Допуск радиаль­
ного оиенйя поверх - 
ностей относительно 
поверхности В:
Я -  3 мм, й - Т2 т  
i  - 3 мм* К -  6 мм
3 Шероховатость* 
не бояеее - 20 ккм

ifora£//#e

ШесреЖК

В Износ с 
увеличение!. 
, диаметра

Изме ри- 
тея ышй 
контроль

Me плавка с 
предвари­
тельным на­
гревом 
терш- и 
механичес­
кой о бра бот 
кой (но не 
более трёх 
раз)

Допустимый 
диаметр; не более 
L  11 гр у п п  -  
1200.2Ш мм.
13 группы-850,250 мм
2 Щеоохозвтоатъ, 
не более -  10 мкм

$ Смя тие 1 Низупль'
гШЙ
контроль
2 Измери­
тельный 
.сонтрояь

Разверты-
вание*на
больший 
диаметр с
заменой 
зыс ле по к

Т Допустимый 
диаметр -  T9 мм
2 Шероховатость,
не более - 20 мкм

Штанген­
циркуль

Л Т 5 '



? *З Л  Требования к  хоаовои части  и рабочему колесу

2* 3-Т Л  Соединение ступицы рабочего колеса с кры льчаткой должно 

производиться по контрольным меткам, нанесенным при разборке

2 .З .Т .?  Рабочие колесо должны быть ста ти ч е ски  сбалансированы, 

а ротора до л мни прохы ш ть динамическую б алансировку

Значение допустимого дисбаланса определяется как произведение 

массы ротора на допустимый удельный дисбаланс, Значение допустимого 

удельного днебела ной в зависимости о т  частоты  вращения приведены в 

таблице 3

Таблица 3

Типоразмер Частота вращения Допустимый упельнии
вентилятора с"*(об/мин) дисбаланс, ММ

ШН-Э2Б. М Н -2Я, 
ВДН-26, BIH -24,

ми ним. макс.

вл н -гг Т 2.50 (750) 0 .0ST3 0,0802

ЕЛН-20, ГОН-Т8 Тб. 67(1000) 0 ,0239 0 ,0601

2 .3 Л .Э  Наибольшая корректирующ ая масса, отнесенная к  наруж­

ному диаметру, должна быть не более Т /400 массы рабочего ко л е са . Кор­

ректирующая месса должна выполняться из листа толщиной не более 8 мм 

и привариваться к наружной поверхности основного  (ко р е н н о го ) д и с ка . 

Приварка корректирующ ей массы д о м н а  проводиться по всему периметру 

катетом шва 0 ,8  её толщины

£ •3 .1 .4  Кольца резиновые п о з.Т 5  (р и сун ки  ? -4 )  должны быть заме­

т н ы  на новые при уменьшении наружного диаметра более 2 мм

2 * ? .Т ,5  З акл ё пки , соединяющие ступицу  с кпы л ьча тко й , должны за­

полнить все  о тв е р сти и , ['оловки  заклёпок д о м н ы  иметь правильную форму,

{ачество клё пки  контролируется  внешним осмотром и простукиванием всех 
заклёпок



2.?.Т.б Смещение (под лёгкими утрами кувалды) критки 4 Сем. 
рисунки 2-4) относительно корпусе 5 не должно быть более 0,05 мм 
(достичь качественно.! штифтовкой корпуса и крышки)

С .5 .Т .7  :-азор между основанием корпуса подшипников ходовой 

части и <fynflenenTnoit п лито и при не затянутых крепежных болтах не дол­

жен превышать 0 ,75  ни, что обеспечивается шабрением или шлифованием 

указанных поверхностей

C.3.T.M Подшишнии ходовой части, закрепленные на валу, должны 
без защемления перемещаться вместе с валом вдоль оси в корпусе соб­
ранном только с верхней крышкой

2.3.Т.9 При сборе муфты должен быть обвопечен зазор между де­
талями поз. I и 2 (ом. рис. 2-4) для Т и И групп вентиляторов - б мм, 
в для Ш группы - i  мм

2.3.10 Змеевик Т4 (см. рио. 2-4) должен испытываться на гид­
равлическую плотность давлением 0,5 МПа, измеряемым манометром 
ДМ-100Т-ТМПй-2, 5 ТУ го ГОСТ 2405-48 класса точности 2,5

2.3.2 Дополнительные требования к ходовой  части

2.3.2.1 Перед оборкой подшипников поз. ТТ Сем. рисунки 2,3) 
произвести замер индикатором осевого смещения внутренних колец под­
шипников относительно наружных (6j и 6g) (ом. риоунок 5) под нагруз­
кой 15 кг. После этого подобреть или поцшлифовать распорное кольцо 
таким образом, чтобы его толщине обеспечивала зазор 0,1 мм и соот­
ветствовала следующему подсчёту:

^ * li * (бj+6g) + 0,Т — 0,03, мм

. ? Толщину колец nos. Тб, Т7 (см. рисунки 2, 3) подобрать 
так, чтобы при затяжка болтов крышки наружные кольца комплекта ради­
ально-упорных шарикоподшипников были прижаты к буртам, а наружные



кольца 

ренних 
цами и

Р и с у н о к  р

радиального роликоподшипника были смещены относительно внут- 
не б о лее, чем на I мм и суммарный зазор между буртом, коль -  
крышкой не превышал 0.S мм
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.̂4 Л Требования ic направляюще̂  аппарату

2.4.1.1 Поело ремонта и сборки должны бить обеспечени:
Т) синхронность поворота всех лопаток в интервале от полного 

открытии до полного закрытия;
2) подвижно от ь шппшвляющих роликов ?, поворотного кольца 9 на 

своих осях 3;
3) совпадение стрелок указателей на корпусе и поворотном кольце 

при полном открытии и закрытии лопаток направляющего аппарате;
4) совпадение рисок взаимного положения планок 4 и пальцев б ло­

паток;
5) возможность поворота лопвток от полного открытия до полного 

закрытия при воздействии вручную на механизм привода.

2.4 Л. 2 Наличный зазора между планке,1т  4 и пальцами 8 не должна 
допускать произвольное отклонение лопаток го кромкам более 5 мм. При 
увеличенном зазоре необходимо заменить пальцы или плати

2.4 Л .3 Зазор между лопеткаки и корпусом неправляющ§го аппарата 
должен быть в пределах 5-ТО мм, а между смежными лопатками в закрытом 
положении - не более ТО мм

2.4. Т.4 Все трущиеся поверхности должны быть смазаны смазкой 
ПВК (ЗТ 5/5-5) пс> ГОСТ 19537-43 о Ю1?-ной добавкой (по массе) графита 
П по ГОСТ 4 295-73

2.5 Улитка

2.5. Т Воронка всасывающая подлежит замене при толщине стенки 
конуса менее 3 мм

2.5.2 Отремонтированная улитка должна соответствовать требова­
ниям ТУ 34 -5R-■ <)':!»•".



В ТРЕПОЕ'-мИЯ к С .'Г .т  И ОТРЕМОНТКРОВАНИОНУ ИЗЗЕЕЛИЮ

ilocjij пмжчптелЫ)Ои сборки ротор должен легко проворачи­
ваться от руки при одинаковом усилии в интервале полного оборота

3.2 Зазор между рабочим колесом и всасывающей воронкой по всей 
окружности должны соответствовать значениям, приведенным на рисунке 7

3.3 Гопатки направляющего аппарата должны закручивать поток по 
направлению вращения рабочего колеса

5.4 '[ентровка осей ротора вентилятора и электродвигателя счита­
ется удовлетворительной, если неравномерность радиального и осевого 
зазоров при центровке по полумуфтам не превышает 0,1 мм

3.5 Эластичные кольца соединительных пальцев должны располагать­
ся в отверстиях полу муфты с равномерным зазором не более 2 мм

3.6 Ротор должен быть динамически отбалансирован

3.7 Заливка масла в корпус подшипников должно производиться 
через фильтрующую сетку до среднего уровня между рисками маслоуказа- 
телей. Уирка масла - турбинное Тп-2? по ГОСТ 0072-74 или индустриаль­
ное И-20А по ГОСТ ГО70С-ПЯ

3.0 Окраска вентилятора должна быть восстановлена согласно 
ОСТ ТОО .082. ТОТ-83

3.9 Специальные устройства для подъёма и транспортирования (рым, 
ушки, отверстия) нс отремонтированных сборочных единицах и деталях 
вентиляторы должны полностью соответствовать требованиям рабочих чер­
тежей

ЗЛО Вентилятор и электродвигатель должны быть заземлены

З.П После капитального ремонта вентилятор должен обеспечить 
следующие показатели надежности:

Т) полный средний срок службы (от начала эксплуатации) не менее



Зозо/>б/ между рабочим кале сам
и доронкой Scace/Sa/oiifi?а

■Fz/эук/? о дел/пиля/пород

i- рсромко дсссыда/ощол; 2-рада нее 
колесо; 3-/голоса улло/пял/полбл//# 

Р а с у //О к  7



20 лет;
? ) opeдниИ срок службы но капитального ремонта не менее б лет 
3) установленная безотказная наработка - 3250 часов
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Обязательное

Н0М?!1Ш'Г,,А .ЛЧТАП'М, РАМЕН 8ЕМЧХ НЕЗАВИСИМ от их со сто ПНИЯ

#01//* £>//<? j3 <?////е  C0C/n0ds/€?tf 
Y00/770

4&м/</ее0г<Ь
0& Ь зноге//е/е MSt

£/зд&/гг/$
U/ST7.

I группа йен ти л и то р о и

Шайба стопорная 60 ЗОЙ 28
Полосе уплотнительная ©2679 4
Проклейки Картон А ГОСТ 9347-74 2
Шп л ин т  6 ,3 x 7 0 ГОСТ 397-79 4
Манжета Т-П-^ЗО ГОСТ 8752-79 I
Манжета WI-T50 ГОСТ 8752-79 I
Планка стопорная ПС 9 СИ®.3465.0Ч4 6
Кольцо ре&имовое 30 СТП36.734Т.033 40
Па Ada стопорная ’ JO ГОСТ ТТ37Т-7Я I
Шайба си опорной TfcO ГОСТ TI37T-78 2
Кольцо подкладное ^ x̂2FJx2 СТП30.7841.ТТ7 I
Набивка сальника ТЗхТЗхРОП Набивка асбестовая 

плетеная АЛГР 
ГОСТ 5152-84

I

И группа ьонтипяторсб 

Прокладка И АО Н- Т-900-900-2 
ГОСТ 2850 -80

I

Сальниковое уплотнение 180 430 I
Прокладка Картон А 

ГОСТ 9347-74
Т

Шайба стопорная 1й) ГОСТ 1Г37Т-78 I
!1!айба стопорная ГОСТ П37Т-73 2
Планка стопорная rt fx lf>0 СТП30. 3465.094 5
Кольцо резиновое 38 1СТП36.734Т.038 40
Кольцо поцомно»; Jr-*v ' *х2 О3.734Т.066.03 Т
Набивка сольника Т ’х'ПкГЮО Набивка асбестовая 

плетеная АПР 
ГОСТ 5152-64

Т

11! группа вентиляторов 

Полоса уплотнительная 185202 4
Прокладка К А0Н-Т-ТО0-900-2 

ГОСТ 28 50-80 |
I



V £?C /7?L/ Ш д е у гс 'е ,:

П ланки  с т о п о р н а я  ro x T 5 0 С Т П Э Э .3 4 6 3 .0 4 4 5
К о л ь ц о  п о д к л а д н о е  *18x25x115 С Т П 3 3 . 7 3 4 1 . П 7 I
К о л ь ц о  р е з и н о в о е  Г-о С Т П З э .7 3 4 1 . 0 2 8 40
Шайба с т о п о р н а я  J ТТ ГОСТ I T 3 7 T - 7 8 I
Шайба с т о п о р н а я  125 ГОСТ 1 1 3 7 1 - 7 8 I
Шайба с т о п о р н а я ГОСТ Т Т 37Т -78 I

гГабивка с а л ь н и к а  ГЗсТЗхгЗОО Н а б и в к а  а с б е с т о в а я  
п л е т е н а я  АПР 

ГОСТ 5 I е. 2 - 8 4

I



ПРИЛОЖЕНИЕ 4
Обязательное

ПЕРЕЧЕНЬ ИНОПУМЕИТА и ПРИ 10РОВ, ППРЕДЕКНЧХ в  т у

М а 1 / л ? е / / о £ о / / а р  0  0 £ ? 0 3 / / гг< / е м е  

с р е & с / л б  £ / з/ ч ф > е */ и #

//0/*Я ?р
/?уг#/СГГ74

i/ M /
/ с е р я ? &

Нутромер IIMT75, НМСГО, Ш/2500 ГОСТ ТО-35 

Штангенциркуль !!Щ-Т-725-0, Т-1 ГОСТ Т66-89 

Индикатор ИЧ02 кл .О , ИЧ02 кл .1  ГОСТ 577-6R

д а . ь 6 ,

?о“ Н ? . 8й 9 '

l ° n F -

Нутромер ПИТ8-50-1 ГОСТ 868-62 

Манометр ДМ-100 Т -ТШ а-2 ,5  ТУ ГОСТ 2405-88

Tte рты 12,13

д а ^ П . 2 ,

Микрометр МРИ 150-0,00 2; ГРИ- 2)0-0,00 2;
Квота 2 ,3 ,
4 ,5 .8 ,9

МРИ 250-0,002; М РИ -Т 'П0-0 ,01 ; МК<50-Т РОСТ 4381-87 

Углоьюр тип Т-2 Г’0:7Т' 5 2 7 8 -6 8  

Скобе СИ50 ГОСТ TT00R-75

Дефектоскоп ультразвуковой УД?-Т2(2 .Т) ГОСТ Т4782-86

Карте ТТ 

Карта I I

д а . » '

Головка Т1Г ГОСТ 18823-73 

Лупа ЛПТ-7Х ГОСТ 25706-83 

ШупО.ОЗ-ЮО кл .Т  ТУ 2-034- 22 5-87 

Калибр пезовпй ГОСТ 2412 Т-80

Карта 6,7

Варта 8 , 9 ,ДО 

Карта 6 , 7 

Карты 1; 3 ,§ ,

Шаблон резьбовой ТУЗ5-06,Т 668-86
Карты 3 ,4 ,5 ,

Щуп клиновой черт. Э369. ТО .00.00 ТУ 84- 1*2- 10081-60

И а блоки T8F667 , 600 106 , 600 50Т ПО "Сибэнергомвш"

Карта 8 ,9 ,10  

Карте 8



ПРИЛОЖЕНИЕ 5 
Справочное

Ю Т ’ЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ВЕНТИЛЯТОРОВ

Найме но ыншо il'll l- tM ’i ВДП-Р8 ПЛИ-26 "03 ZX2 1 Г\> ВЛН-2? ВДН-20 ВДН-Т8
гю казателл

1! с1 р м а

Л иа метр ш^очок; 
колеса, мм ■120 0 2800 2000 2400 2200 2000 1800

Частота вращения, 
не более сг! 
(об/мин)

!2 ,5 Т2.5 Т2,5 Т2 ,5. 12,5 16,67 Тб, 67
(750 ) (750) (750) (750) (750) (ffOOO) ( 1000)

Аэродинамические
па раме три при 
плотности воздуха
на входе в венти­
лятор Т,Т65 к г/м 3;
производительность
ТЫС.М3/ч i\ 75 *\та 353 275 2 ТО 215 152

Полное давление, ГЛ Т2Ч 405? 4620, 3873 3265 4618 3790ПаСкго/м.1) (СПЗ) (505) (47Т) (395) (332) (47Т) (3865)
мощность ни 
валу, кВт 920 700 6?0 350 225 326 190

Номинальная 
частота прощения, 
Г 1 (об/мин)

Г> ЪЪ
(740)

Т2,23 
(740)

T2.S3
(740)

12,33
(740)

Т2,33
(740)

16.42
(985)

Тб, 42 
(955)

. Максимальней 
КП1, %

Габаритные размеры 
при Y  =900 
(оез электродвигвте 

■ ля), мм, не более:, 
длина (вдоль вала)

°8 Ч 86 86 96 86 86

5000 4570 4275 4Т65 3980 4710 4290
ширина MOO №0 0 5950 5490 5120 3850 3430
высота r>200 5200 48 50 4370 4275 2000 Т800

■ Масса (без электро­
двигателя), т,

П ,5 3 ТТ,Г»4на более 8,72 7,85 7,06 5,7 6,0
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